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PANTHERA QUICK CONNECTOR – MOTOTRONIK 
 

 

BRUKSANVISNING/MONTERINGSANVIS
NING 
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Miljø for bruk av enheten 

Innledning 
Dette festet, Quick Connector, produseres av Panthera, slik at Mototronik drivaggregat kan brukes 

på våre rullestoler. 

Ved levering må du kontrollere at emballasjen er fri for transportskader som kan ha skadet 

innholdet. Les bruksanvisningen nøye før du monterer og bruker dette festet. 
 

Kompatible modeller 
Quick Connector har en maksimal brukervekt på 120 kg. 

Panthera X/X3, S3/S3 kort samt U3 og U3 Light (U3L) opp til sittebredde 42 cm har 100 kg 

brukervekt, og S3/S3 kort og U3/U3L opp til 45 cm 150 kg. 

 
Quick Connector passer til rullestolmodeller: 

Panthera S3/S3 kort, Panthera U3, Panthera U3L og Panthera X/X3 (se art.nr. nedenfor)  

passer modeller og setebredde 

Artikkelnr. Beskrivende tekst X/X3 U3/U3L S3/S3 kort 

9050050 Quick Connector Mototronik X L1 kbl 33, 36   

9050051 Quick Connector Mototronik X L2 kbl 39, 42   

9050052 Quick Connector Mototronik X L3 kbl 45   

9050053 Quick Connector Mototronik 19 L1 kbl  33, 36  

9050054 Quick Connector Mototronik 19 L2 kbl  39, 42 33 

9050055 Quick Connector Mototronik 19 L3 kbl  45 36, 39 

9050056 Quick Connector Mototronik 19 L4 kbl   42, 45 

 

Tiltenkt bruk og miljø for enheten 
Quick Connector er ment å brukes sammen med Mototronik for å feste Mototronik på Pantheras 

rullestoler. Ved kassering sorteres Quick Connector som metallsøppel. 

 

Sikkerhetsmerknader 
Quick Connector skal ikke brukes av barn eller personer med nedsatte kognitive evner. 

 

Kontakt 
Ved spørsmål eller hvis du trenger hjelp med produktet, skal du i første omgang kontakte din lokale 

leverandør (hjelpemiddelsentral). For å komme i kontakt med produsenten kan du se 

kontaktopplysningene nedenfor: 
Panthera AB 08-761 50 40 

Gunnebogatan 26 www.panthera.se 

163 53 Spånga SE_Box_Spanga@permobil.com 
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Symboler 
 

Følgende symboler brukes i denne bruksanvisningen og på etiketter: 
 

 

 
FORSIKTIGHETSREGLER: 

Farlig situasjon som kan føre til 

alvorlig skade. 

 

 

 

Artikkelnummer på etikett og revisjon 

 

 
Se bruksanvisningen for 

mer informasjon 

 

 

 

Medisinsk utstyr 

 

 

 

Produsent 

 

 

 

CE-merking 

 

 

 

Produksjonsperiode 
 

 

 

 

Serienummer 

 

 

 

Modell/artikkelnummer 

 

 

 

Maks. brukervekt 

 
Sikkerhet: Advarsler og forsiktighetsregler 

 - Veltefare/fallfare 

Når Mototronik festes på Quick Connector og veltebeskyttelsene er felt bort, er det stor fare for å falle bakover 

på innkoblingstidspunktet. 

Hvis Quick Connector er feil innstilt eller montert på rullestolen, kan den løsne. Dette kan gjøre at 

Mototronik løsner under kjøring, og at brukeren dermed kan falle ut av rullestolen. 

Les bruksanvisningen nøye. 

 
Kjøring med Mototronik i høye hastigheter med skarpe svinger og harde oppbremsinger kan føre 

til at rullestolen velter. Det kan gjøre at brukeren faller ut av rullestolen med 

beina låst bak Quick Connector, noe som kan føre til alvorlige skader. 

Sørg for å kjøre i en hastighet som du behersker. 

Hvis Quick Connector monteres for høyt på rullestolen, kan det føre til at svinghjulene treffer 

hindringer på bakken. Det kan gjøre at du faller ut av rullestolen. Hvis Quick Connector monteres for 

lavt på rullestolen, øker tippefølsomheten bakover. Dette kan forårsake fall bakover. 

Les monteringsanvisningen nøye og bruk "Stoppetapp", se pos. 4 på fig. 1 for å unngå feil 

montering på rullestolen. 

 
Hvis det brukes veltebeskyttelse, skal lengden justeres ved behov. Husk at veltebeskyttelsen kan slå i 

underlaget nedover/oppover ulike hindringer/kanter. 

 

 - Skade 

Ved kjøring med montert Quick Connector uten Mototronik er det fare for personskader ved kjøring 

uforsiktig og treffer personer i nærheten med Quick Connector. 

 
Hvis Quick Connector løsnes før Mototronik løsnes, kan det oppstå personskader. 

 
Quick Connector er ikke ment å stå eller klatre på. Den er heller ikke ment som løftehjelpemiddel. 

P
a

n
th

e
ra

 A
B

 f
o

rb
e

h
o

ld
e
r 

s
e

g
 r

e
tt

e
n

 t
il 

e
v
e

n
tu

e
lle

 t
e

k
n

is
k
e
 

e
n

d
ri

n
g

e
r 

a
rt

.n
r.

 8
8

2
2

2
9

0
, 

R
e
v
. 
2

0
2

5
-0

9
; 

P
u

b
l.
 2

0
2

5
-0

9
-0

4
 

 

http://www.panthera.se/


Panthera AB, Gunnebogatan 26, SE-163 53 Spånga, Sverige, +46-8-761 50 40, 
www.panthera.SE 

4 

 

 

 

Sikkerhet: Advarsler og forsiktighetsregler 

 - Montering/fall 

Bruk av feil innsatser (A og B på figur 2) kan gjøre Quick Connector ustabil og føre til fall. 

Les monteringsanvisningen nøye 

 
Etter lengre tids bruk kan Quick Connector bli slitt og forårsake ustabilt feste, noe som kan gjøre at 

du faller ut av rullestolen. Sørg for å kontrollere og vedlikeholde Quick Connector. 

Les monteringsanvisningen nøye 

 
Sørg for at låsespakene på Quick Connector-ene er helt lukket rundt rammerørene. 

Les monteringsanvisningen nøye 

 

 

 - Annet 

Oppbevaring. 

Quick Connector skal oppbevares på et tørt sted ved romtemperatur når den ikke er i bruk. Annen 

oppbevaring kan skade Quick Connector og føre til at den ikke fungerer sikkert. 

 
Funksjonskontroll 

Utfør en funksjonskontroll av Quick Connector før første gangs bruk: 

- Kontroller at bolter og skruer er delvis strammet, og at det ikke er synlige skader. 

- Kontroller også innsatsene (A og B på fig. 2) og fjærplater (pos. 1 og 2 på fig. 1) for slitasjeskader 

som kan forårsake dårligere passform og stabilitet. 

- Kontroller at Quick Connector sitter stabilt og ikke er løs. 

 
Kontroller fjærplatens stivhet (pos. 1 og 2 på fig. 1) årlig. Stivheten kan bli redusert, noe som gjør at 

Quick Connector kan løsne og falle ned på foten. 

 
Kontroller at riktig plate brukes til riktig rullestolmodell. 

 

 
Oversikt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 Klemme QC Mototronik høyre kbl 

2 Klemme QC Mototronik venstre kbl 

3 Rørpakke QC Mototronik kbl 

4 Stoppetapp 

5 Bolt K6S 

fig. 1 
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OBS! 

 
- Hvis det er montert transportbeskyttelse rundt rammerørene på rullestolen, må de fjernes før Quick Connector 

monteres. 

 
- Husk å koble fra Quick Connector før du begynner en forflytning til/fra rullestolen. 

 
Livssyklus 

 
Levetiden til Quick Connector avhenger av stell og vedlikehold. 

 
Garanti 

 
Vi gir 5 års garanti mot fabrikasjonsfeil. 

 
Oppbevaring 

 
Quick Connector skal oppbevares på et tørt sted ved romtemperatur når den ikke er i bruk. 

 
Vedlikehold/rengjøring 

 
Quick Connector rengjøres best med en fuktig klut. Inspiser boltene og gjengeinnsatsene regelmessig. Hvis 

det oppdages feil og dere har spørsmål, må dere kontakte Panthera. 

 

www.panthera.se 

 
Plassering av etikett 

 
Se side 3 for forklaring av symboler. 
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A B 

X/X3 

U3/U3L 

S3/S3 kort 
5) Se følgende trinn for å justere vinkelen på 

kroken mellom S3/S3 kort - og U3/U3L/X/X3 -

modellene: 

a. Løsne de 4 "hjørne"-skruene, fjern den 5. 

sentreringsskruen helt med en unbrakonøkkel 

4 mm. 

b. Flytt kroken til den ene siden slik at den 

ikke kan låses i sporene (kan rotere). 

c. Juster vinkelen slik at ønsket merke er rettet 

inn med sporet i klemmen (se figur 6). 

d. Flytt nå kroken tilbake over sporene, monter 

den 5. skruen igjen og stram de resterende 4 

"hjørneskruene" med en 4 mm unbrakonøkkel. 

4) Plasser Connectoren på rammen for å 

justere bredden, trykk Connectoren ned langs 

rammen til den stopper mot stoppknottene. 

Kontroller at kroken er sentrert, og at 

klemmene er symmetrisk plassert på rørdelen. 

Lukk spakene. Trekk 

til de 4 skruene. 

Denne innstillingen utføres best i en belastet 
rullestol. 

 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Monteringsanvisning for: 

Quick Connector 

 
Passer til rullestolmodeller: 

 
Panthera S3/S3 kort, Panthera U3, Panthera U3L og Panthera X/X3 (se art.nr. nedenfor) 

 

artikkelnr.: 9050050 (X/X3 bredde 33, 36 cm), art.nr.: 9050051 (X/X3 bredde 39, 42 cm), art.nr.: 9050052 
(X/X3 bredde 

45 cm), art.nr.: 9050053 (U3/U3L bredde 33, 36 cm), art.nr.: 9050054 (U3/U3L bredde 39, 42 cm, S3 
bredde 33 cm), 

artikkelnr.: 9050055 (U3/U3L bredde 45 cm, S3/S3 kort bredde 36, 39 cm), art.nr.: 9050056 (S3/S3 kort 
bredde 42, 45 cm) 
 
Nødvendig verktøy: Unbrakonøkkel 

3 mm, 4 mm, 5 mm, gummihammer 

og dor 

a
rt

.n
r.

 8
8

2
2

2
9

0
, 

R
e
v
. 
2

0
2

5
-0

9
; 

P
u

b
l.
 2

0
2

5
-0

9
-0

4
 

  

P
a

n
th

e
ra

 A
B

 f
o

rb
e

h
o

ld
e
r 

s
e

g
 r

e
tt

e
n

 t
il 

e
v
e

n
tu

e
lle

 t
e

k
n

is
k
e
 

e
n

d
ri

n
g

e
r 

1) Fjern skruene som holder fotbøylen, og 

erstatt dem med de lengre skruene og 

stoppetappene. 

2) Velg riktig type innsats (leveres med et sett) 

for ditt chassis. 

Innsats A for Panthera X/X3 -chassis 

Innsats B for Panthera U3/U3L - og S3/S3 kort -
chassis 

3) Løsne de 4 skruene i rørklemmene med en 

5 mm unbrakonøkkel. 

6) Velg et punkt ∙ for X/X3 - og U3/ U3L-chassis. 

Velg to ∙∙ punkter for S3/S3 kort -chassis. 
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Valg av posisjon for den asymmetriske klemmen 

 

Posisjon for U3/U3L - og 
X/X3-chassis 

For 24" og 25" hjul  Til 26" felger 

 

 

 

Posisjon for S3/S3 kort -
chassis 

For 24" og 25" hjul  Til 26" felger 

C 

43,5 c

m 

7) Høydejustering: MERKNADER: 

Avhengig av modell og 

drivhjulstørrelse kan det være 

nødvendig å justere høyden slik at 

kroken havner i riktig høyde. Dette 

gjøres ved hjelp av de asymmetriske 

klemmene 

C. Løsne begge skruene på hver side. 

8) A. Juster høyden slik at enden av 

kroken er nøyaktig 43,5 cm over 

bakken. Trekk til skruene. 

8) B. Kontroller mot MotoTronik-

enheten at enden av kroken er på 

linje med midten av aksel M. 
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Koble til Quick Connector 
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A 

10) Sett deg i stolen og før Quick Connector 

mot de fremre profilene på chassiset. 

Fjærplaten (A) vil holde koblingen på 

chassiset slik at du kan justere 

håndtering/grep under denne 

prosedyren/handlingen. 

11) Før koblingen ned langs rammen, til den 

stopper mot stoppetappene, en "klikk"-

følelse. 

12) Lukk spaken på begge sider. 

 
For å koble fra koblingen utfører du trinn 10 

til 12 i motsatt rekkefølge, dvs. 12 til 10. 

13) Når du lukker spakene, må du bruke kraft 

med åpen hånd på plastspaken. 

14) Lås spaken med åpen hånd. 

 
Vær forsiktig når du lukker klemmene på 

Quick Connector, for å unngå at fingre eller 

andre kroppsdeler kommer i klem. 
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Justere klemmekraften på Quick Connector-festet 
 
 

 

3 

 
 
 

4 
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15) Slik justerer du klemkraften til Quick 

Connector rundt rammerøret (4) på 

rullestolen: 

Begynn med å løsne skruen (1) litt med en 

3 mm unbrakonøkkel. Trykk deretter inn 

skruen slik at sekskanthodet (2) kommer ut 

på den andre siden. 

16) Nå kommer du til sekskanthodet og kan 

skru det med en 10 mm 

fastnøkkel/skiftenøkkel. Det er et innstanset 

merke på skruehodet (3). Ved å dreie 

skruehodet i ulike posisjoner får du ulike 

klemkrefter rundt rammerøret (4) på 

rullestolen. 

15) Hvis du ser på skruehodet ovenfra, er 

en posisjon på merket "klokken 7" ("klokken 

5" på høyre feste) den løseste klemkraften 

for klemmen (4). 

Posisjonen "klokken 1" ("klokken 11 på 

høyre brakett) er hardest. 

Juster skruen til ønsket posisjon og trykk 

den deretter tilbake i plastformen. Trekk til 

skruen (1). Gjenta prosedyren på det andre 

festet, slik at det blir likt på venstre og høyre 

feste. 
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Skifte ut fjærplate Skifte ut innsatser 
 

 

Symmetrisk utskifting av innsatser 
 

  
 

19 b). Pass på å snu "innsatsene" slik at 

sporene er på linje med sporene på braketten, 

se røde ringer på bildet. 

19a) Skifte ut symmetrisk, 3 per side. Bruk en dor og en gummihammer til å banke 

ut innsatsene. Kast de gamle innleggene og erstatt dem med nye. Det skal høres 

et klikk når de trykkes på plass. 

Kontroller at de nye har en jevn gummioverflate. 

Til X-profil: 9050021 

Til 19-rørs profil: 9050024 

17) For å skifte ut fjærplaten må du først skru 

løs bolt 6003508 x 3. Den gamle fjærplaten 

fjernes (kastes) og erstattes med en ny plate. 
Fjærplate 19-rørprofil: 9050019 

Fjærplate X-profil: 9050020 

. 

Fjærplate X-profil Fjærplate 19-
rør 
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For X-profil 

 
 
 
 
 
 

For 19 mm rør 

18) Skifte ut innsatser, høyre og venstre variant, 1 per side. Bruk en dor og en 

gummihammer til å banke ut innsatsene. Kast de gamle innleggene og erstatt dem 

med nye. Det skal klikke når de nye trykkes på plass. Kontroller at den nye har en 

jevn gummioverflate. 

Innnsatsklemme X-profil med glidestopp venstre: 

9050022 Innsatsklemme X-profil med glidestopp 

høyre: 9050023 Innsatsklemme 19-rør med 

glidestopp venstre: 9050025 Innsatsklemme 19-rør 

med glidestopp høyre:  9050026 

For X-profil 

 
 
 
 
 
 
 
 

For 19 mm rør 

 
For å koble til og fra Mototronik-enheten, se Mototronik-bruksanvisningen. 
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